


AOL YPOKA

OpraHn3aLyOHHbIK MOMEHT
AKTyanu3auuns 3HaHUM
Ob6bsicCHEHME HOBOro MaTepuana
PelleHne 3aaau

[loaBeaeHne NTOroB YpPoKa
[locTaHOBKa AOMAaLUHEro 3aaaHus
Penekcud




[ IPOCTbIE MEXAHW3MDbI

= Pbluar

(610K, BOPOT)

= HakJIoHHada NJI0CKOCTb
(KNVH,BUHT)
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= Pbiyar npepcraBnser cobon TBepaoe TeNo,
MMEetoLLEeE OCb BPaLLEHUS



OGHOBHoIE TOURH M AR PolSATA

= OCb pblyara npoxoauT 4vepes
eNHCTBEHHYIO HEMoABUMXXHYIO TOYKY-
TOYKY OMopbl

= [1neyo cnnbl- KpaTyaniLee pacCTossHME OT
OCW BpalLleHNs A0 HanpaBAeHus
NEVNCTBYIOLLIEN CUNbI



ADARIATA DARHAREAIAG DRIUATA
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= Pbluyar HaxoguTca B paBHOBECUN,KOrAa
CW/bl,AEUCTBYOLLUNE Ha Hero,06paTHO
NPONOPLMOHAsbHbI NIeYaM 3TUX CUIT

4Rz




[EPBYMHOE SAPENIERVE W3YHERHOM

= C noMoubto pbiyara paboumnm nogHMMaEeT
nnuTy Mmaccon 120kr.Kakyto cuny
NpuKIaabiBaeT OH K 60/blUeMy nnevy
pblyara, paBHoOMy 2,4M, eC/in MeHbllee
nseyo pasHo 0,6M?
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[1aHo:
m=120kr
G=9,8H/Kkr
L1=2,4M
L2=0,6M
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PelleHune:
-1/F2=L2/L1,
F1=F2*L2/L1
F2=P=mg
P=9,8H/kr*120
kr=1200H

F1=1200H*0,6M/2,4M
=300H




MOMEHT CUITb

s MOMEHT cunbl- 3TO NnponsBeaeHmne CUJbl
Ha €€ MnJjieyo.

M=ES




EAHAHUbI H3NEPERHA MOMEHTA CHAbl

« H*M
= (HbIOTOH-METP)



[1aBanTe 3akpennm nsyvyeHHoe
NOHATNE

« Ha neBylo YallKky BecoB NOMECTUNN rpys
4H,paccTosiHMe OT OCK BpalleHuna Ao
HanpaBNeHUS AEUNCTBYIOWEN CUbl PaBHO
0,5M.Onpegennte MOMEHT AaHHOU CUbI.



NPABKINO MORNERTOE GH

= M1=M2

« Pbl4ar HaxoauTCca B paBHOBECUMN NMoA
NEVCTBUEM ABYX CUJ1, ECNIN MOMEHT CUJIbI,
BpaLLAlOLEN ero rno YacoBOW CTPESIKE
paBeH MOMEHTY CUJbl,BpaLLaloLLIEN Eero
NPOTMB YaCOBOW CTpEenkKe







HEIMOABUXHBIN BJIOK

= HenoaBm>xHbIM 6/1TOKOM Ha3bIBAETCA
Takou 6/10K,0Cb KOTOPOro
3aKpensieHa




[IlpouMeHeHne 3aKoHa paBHOBECUS
pbl4ara K HenoaBM>XXHOMY Onoky

= HenoasmkHbin 6510k MOXXHO paccMaTpuBaTb
KaK paBHOMIEYNMN pblyar, Y KOTOPOro nieyn
CUN paBHbl paanycy Koseca

OA=0B=r
= TakoWn 6/10K He AaeT BbIUIpbILLA@ B CUSIE,HO
NO3BOJIIET MEHATb HanpaB/ieHne AENCTBUS

CUJbl.




HQOBKHEIA

= [loaBmXHbIM 610K-3TO
6/10K, OCb KOTOPOro
NOAHMMAETCS U
OMYCKaeTCcs BMECTe C
rpy30M.




[IlpouMeHeHne 3aKoHa paBHOBECUS
pbl4ara K nogBuM>XHOMY OIOKy

= Ha pucyHke nokasaH COOTBETCTBYOLLNIA
eMy pblyar

=« O- TO4YKa onopsbl pblyara
= OA- nnevo cunbl P

=« OB- nneyo cunbiF

« OB=20A, 3Hauut F=P/2




"dONOTOE MPABHAQ “MEXAHHRN

=« BO CKONIbKO pa3 BbIUrpbIBAEM B CUNIE,BO
CTOMIbKO pa3 NpourpbiBaeM B pacCTOAHUU



) B

« KlNAd= An/A3*100%
= OTHOLWEeHWe none3Hon paboTbl K
3aTPa4YeHHON Ha3blBAETCS

KO3 dUUMEeHTOM NONe3HOro AenucCTBus
MeXaHu3Ma.




-SAKPENNE=IAN=

= C nomoLLbto noaBm>XHOro 6s10ka rpys
NnoaHANM Ha BbicoTy 1,5M . Ha Kakyto

OJINHY 1Py 3TOM 6bin Bbl TAHYT CBOOOAHbIV
KOHEL, BEpeBKN?

=« B ueM cocTtout «30n10TOE MPaBUIO>»
MeXaHUKn?




HOMALLREE SAUARVIE

= [10 yyebHuky:&56-61(0CHOBHbIE
onpeneneHuns)



=D N KA A

=« Kakne MOMeHTbl Ypoka BaM Hanbonee
NOHPABUINUCL?

=« Kak Bbl cymtaete,kTo 6611 Hanbonee
aKTUBEH?



